

ния средствами на улучшение жилищных условий семьи.

Одно из главных изменений коснулось усиления контроля за состоянием жилых помещений, приобретаемых на средства материнского капитала. Согласно новым положениям, сведения органов жилищного надзора о том, что квартира или дом являются непригодными для проживания, теперь признаются законным основанием для отказа в удовлетворении заявления о распоряжении средствами.

Информацию о состоянии

жилого помещения территориальные органы ПФР запрашивают в органах местного самоуправления, государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля. При этом сведения предоставляются не только о пригодности помещения для проживания, но и, например, о том, подлежит ли дом сносу или реконструкции.

Внесенные изменения в закон о материнском капитале позволят пресечь злоупотребления при использовании средств на

кроме того, в соответствии с поправками в законе средства материнского капитала нельзя направлять на погашение обязательств по договорам займа на приобретение (строительство) жилого помещения, обеспеченным ипотекой и заключенным с "некредитными" организациями, которые не относятся к организациям, подконтрольным Банку России и другим государственным органам.

Байрта ЧИМИДОВА,
специалист-эксперт группы
социальных выплат

К ДНЮ ПОБЕДЫ

ПРАЗДНИК СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ

Все ближе и ближе самая знаменательная дата в истории нашей многонациональной страны. Для многих поколений этот день был и остается главным праздником, праздником "со слезами на глазах", потому что нет такой семьи в России, кого не коснулась бы Великая Отечественная война 1941-1945 гг.

В день Великой Победы мы чтим память тех, кто не вернулся с полей сражений, благодарны всем, кто защищал свободу и независимость нашей Родины с оружием в руках и ковал Победу в тылу. Так, в каждом городе, поселке, селе нашей огромной страны чествуют ветеранов ВОВ, которых остается все меньше. Каждый год, в преддверии праздника, сотрудники Отдела №10 Управления Федерального казначейства по Республике Калмыкия поздравляют ветерана Великой Отечественной войны Николая Христофоровича Калустова. Также участвуют в Параде Победы, в акции "Бессмертный полк" в п. Комсомольский.

В целях военно-патриотиче-

ского воспитания сотрудников Управления Федерального казначейства по Республике Калмыкия был создан поисковой отряд под названием "Казначей 8", основной деятельностью которого является поиск, восстановление судеб и увековечивание памяти воинов, павших в годы Великой Отечественной войны, организация архивно-исследовательской работы по установлению и уточнению сведений о погибших, организация увековечения памяти финансистов и служащих (тружеников) тыла, погибших в годы Великой Отечественной войны, при защите Отечества, выполнении воинского и служебного долга.

Сотрудники отдела № 10 приняли активное участие в конкур-

се детского и взрослого рисунка, посвященного празднованию годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., проводимого среди сотрудников и детей сотрудников УФК по Республике Калмыкия.

На мой взгляд, ценность таких мероприятий актуальна в наши дни как никогда. Важно сохранить память о войне, помнить, какой дорогой ценой досталась Победа, не допустить возрождения фашизма. Мы должны помнить те великие примеры подлинного патриотизма, на которых должны расти и воспитываться новые поколения. Наша общая задача - достойно продолжать дело наших дедов и прадедов, беречь и защищать свою землю, трудиться для благополучия и процветания нашей Родины!

Елена БАДМАЕВА,
начальник отдела №10 УФК
по РК

рад
уже

чат
укус
ческ
леве
пост
твер
гист
дей

интс
ком
ные
и по
80%
клеп

ве, г
акти
врач
вать
поль
при
поль
рука
жив
бли
лей
для
пре
3580

ция
тот
слож